

省十一届人大常委会最后一次全体会议 坐签当礼物，送给常委会组成人员留念

卢展工感谢这几年支持人大工作的同志们 “进、退、留、转、任”需要更多的责任感

昨日上午，省十一届人大常委会第三十一次会议圆满完成各项议程后闭幕。这也是省十一届人大常委会最后一次全体会议。

经会议表决通过了河南省第十二届人民代表大会第一次会议主席团和秘书长建议名单(草案)、河南省第十二届人民代表大会第一次会议列席人员、邀请人员名单(草案)、河南省第十二届人民代表大会第一次会议议案审查委员会建议名单(草案)、河南省第十二届人民代表大会第一次会议计划、财政预算审查委员会建议名单(草案)、河南省第十二届人民代表大会第一次会议建议议程(草案)、关于省十一届人大代表出缺情况的代表资格审查报告、关于省十二届人大代表的代表资格审查报告和河南省人民代表大会常务委员会工作报告稿。记者 李萌 实习生 司新萍

“进、退、留、转、任”需要更多的责任感

在表决通过各项议案后，省委书记、省人大常委会主任卢展工说，这次常委会是人大十一届常委会的最后一次，也是具有标志性的，标志着我们这一届人大常委会已经完成这五年的使命，标志着我们这一届人大常委会不仅圆满完成了我们这一届五年的历史使命，而且承前启后，为新一届代表大会的召开、新一届人大常委会的产生，奠定了很好的基础。

卢展工说，随着换届的到来，所有的同志都将又一次地面临“进、退、留、转、任”这样一个过程。我们只要想一想看一看，我们台上台下这些同志们，下一届不再继续提名

的副主任，以及下一届不再提名的人大常委会的同志，还有各专门委员会和工作委员会的同志，始终在很努力地工作，始终在为我们承前启后作贡献，这就是一种事业心，就是一种责任感，就是党性的一种体现，就是境界的一种体现。

“在此，我代表中共河南省委，向我们省十一届人大常委会的同志，特别是向新一届不再继续提名的同志们表示衷心的感谢和崇高的敬意！我也代表省十一届人大常委会的主任、副主任、秘书长，向人大常委会的同志、人大机关的同志，特别是下一届不再提名的同志，表示衷心的感谢和崇高的敬意！”卢展工说。

坐签也作为礼物送给常委会组成人员

省十一届人大常委会最后一次全体会议，作为惯例，省人大常委会组织了常委会组成人员集体照相。

开会前，记者看到，前来参会的72名常委会组成人员相互在常委会会议室合影留念。“这也是我们行使使命的地方，这一届的5年的工作中，将给我留下终身的记忆。”有常委会组成人员说。

记者也发现，工作人员事先还给每个常

委会组成人员发了一个手提袋。“这是一只普通的手提袋，用于代表拿会议材料和其他物品用的。”工作人员告诉记者，其他物品中，还包括了常委会组成人员座位上的一个特制的坐签，上面写着“省十一届人大常委会 某某某”。

“坐签也作为纪念品送给组成人员留作纪念的，这一届5年了，这些物品应该留给组成人员。”工作人员说。

省第十二届人民代表大会 第一次会议于1月21日召开

在省十一届人大常委会第三十一次会议上，记者了解到，经省十一届人大常委会第三十次会议决定，省第十二届人民代表大会第一次会议于2013年1月21日在郑州召开，正式会期9天半。

据悉，本次会议不仅要听取和审议省政府、计划、财政、省人大常委会、法院、检察院6个工作报告，还将选举产生出席十二届全国人代会的河南团代表和新一届省人大常委会、有关专门委员会组成人员、省政府领导班子以及省法院院长、省检察院检察长。

原南阳市市委党校杨忠被 罢免代表资格

河南省十一届人大常委会第三十次会议以来，省十一届人大代表辞职1名。

南阳市选举的省十一届人大代表杨忠(南阳市市委党校副校长、党委书记)因涉嫌接受贿赂，被省纪委“两规”，本人提出了辞去省人大代表职务的书面申请。依照选举法有关规定，2012年11月27日，南阳市第四届人大常委会第二十八次会议做出了关于接受杨忠辞去省十一届人大代表职务的决定。

杨忠的省人大代表资格终止后，河南省第十一届人大代表实有947名。

吴天君在驻郑省十二届人大代表培训班上寄语新当选的省人大代表 认真履行代表职责 充分发挥模范作用

□记者 王继兵 李萌

本报讯 昨日，我市出席省第十二届人民代表大会的代表在市人大常委会机关开展集中培训。省委常委、市委书记吴天君出席并讲话。

市领导白红战、李公乐、雷志、刘全心、贾记鑫、王平、周长松、赵武安，市人大常委会秘书长范强等出席代表培训。

吴天君在讲话中指出，新当选的省人大代表承载着人民的高度信任，肩负着法律赋予的神圣使命，要正确认识人民代表大会制度，不断增强坚持和完善人民代表大会制度的自觉性和

坚定性；要正确认识人大代表的性质和地位，全面把握人大代表的权利和义务，不断增强代表意识；要正确认识人大代表肩负的职责，以主人翁的姿态，以强烈的社会责任感，认真履行好代表职务，充分发挥好代表作用。

吴天君强调，人大代表要牢记使命，坚持党的领导与发扬民主的统一，始终以先进的标准要求自已，发挥好人大代表的模范带头作用，做政治坚定、勤奋学习、联系群众、推进发展、遵纪守法的模范。人大工作基础在代表，活力在代表，发展靠代表，各级各部门要充分尊重代表的主体地位，切实做好人大

代表履职的服务保障工作，优化代表的履职环境，拓展代表知情知政渠道，积极开展好闭会期间的代表活动，切实提高代表议案的办理水平，认真履职尽责，积极发挥作用，为推进我省和我市民主法治建设、服务中原经济区郑州都市区建设、促进社会和谐稳定作出应有的贡献。

市人大常委会主任白红战指出，出席省第十二届人民代表大会的驻郑省代表肩负着全省、特别是郑州人民的嘱托和希望，希望驻郑的各位省代表们要以这次履职培训为契机，进一步熟悉和掌握代表法等法律的基本知识，明确代

表职责、权利和义务，提高履行代表职责的能力，发挥好参与决策、监督协助、桥梁纽带和模范带头作用，为中原经济区建设作出自己的贡献，为省十二届人大一次会议的圆满成功奠定良好的基础。

培训会上，省人大常委会法制委员会主任委员毛引端还就宪法、组织法、选举法、代表法等法律内容对代表们进行了深入浅出的讲解和辅导。

我市新当选驻郑省十二届人大代表、市人大常委会组成人员、各县(市)区人大常委会主任、分管代表工作的副主任参加会议。

第九届中国郑州国际少林武术节表彰大会昨日举行 20个先进单位和100名先进个人受表彰

□见习记者 董艳竹 实习生 司新萍

本报讯 2012年10月21日~25日，第九届中国郑州国际少林武术节在郑州市成功举办，其间涌现出一批先进单位和先进个人。为表彰先进、树立典型，昨日上午，第九届中国郑州国际少林武术节总结表彰大会举行，20个先进单位和100名先进个人受到表彰。

市委常委、宣传部长王哲，副市长刘东出席大会。

第九届中国郑州国际少林武术节，73个国

家和地区195个团队1527名武术运动员相聚郑州，同台竞技。本届武术节呈现出“八大亮点”：参赛团队和人数超过了往届；开幕式暨大型文体表演绚丽多彩；登封迎宾式恢宏壮观；武术竞赛精彩纷呈；论文报告会硕果累累；闭幕式简朴精彩；宣传效果好，覆盖广、影响大；安全保卫工作达到了万无一失。

王哲指出，自1991年以来，我市遵照“以武会友，共同进步，扩大对外开放，促进经济发展”的宗旨，先后成功举办了8届中国郑州国际少林武术节和两届世界传统武术节，取得了丰硕的成果，世界各地逐步形成了

“少林武术热”。同时通过“武术搭台，经贸唱戏”，吸引了一大批海内外知名企业、客商在郑投资兴业，洽谈合作。这对于我市的经贸、旅游、体育、文化等社会事业的发展都起到了很大的推动作用，郑州在国际上的知名度不断提升。

王哲要求，一要发扬成绩，把武术节筹办过程中形成的良好作风落实到郑州都市区建设之中。把武术节筹办过程中形成的服务大局的意识，协作配合的意识，精益求精意识，开拓进取的拼搏意识和讲落实、比效率的务实精神落实到各项日常工作去，继续为郑州都

市区建设贡献力量。二要再接再厉，切实把武术节办成助推郑州都市区发展的强劲载体。以国际化的视野谋划武术节，利用好武术节的平台，组织招商引资、旅游推介等活动，吸引更多客商来郑投资，实现经济效益和社会效益的双赢。三要强基固本，进一步弘扬少林武术文化，做大做强武术文化产业。办好少林武术节的根本在于弘扬好少林武术文化，做大做强少林武术文化产业。要进一步巩固提升登封作为“武术圣地”、“功夫之都”的城市定位，进一步培育少林武术文化品牌，做大做强武术文化产业。